

# 小伙大闸上玩耍不慎坠河

消防公安奋力营救终脱险



□晚报记者 朱海龙  
通讯员 李明豫 文/图

本报讯 11月3日下午,川汇

区一男子谢某在沙河大闸桥上游玩时,不慎坠入河中,被湍急水流冲入闸区。周口市消防支队官兵和公安民警闻警出动,将谢某救起。

“救命,救命……”当日13时40分许,一男子在周口沙河大闸下求救,有路人发现后及时报了警。不久,市消防支队川汇区中队官兵和

公安民警迅速赶到现场。

记者在现场看到,在湍急的河水中,一全身湿透的男子正站在约10厘米宽的闸板上,满脸紧张地紧抱着几根钢缆,沙河上游水面距闸板上沿不足一米,很是危险。

消防官兵经现场侦察后,指挥员赵龙锋决定利用绳索将落水男子吊出。方案决定后,赵龙峰带领救援经验丰富且心理素质好的特勤队员胡有丰、李跃峰、曹正宇3人,携带绳索和消防腰带进入桥墩区救人。消防官兵将两根绳索拴住两根消防腰带送到男子面前,让他将腰带扣在腰上,然后,官兵在桥墩上拉起绳索,合力救出男子。

据被救男子讲,他姓谢,是川汇区人,在大闸西侧玩耍时不慎从护栏上翻落水中,被流水冲入闸区。幸好闸区积聚的大量玉米秸秆将其挡住,且水面距闸板上沿不足一米,他便爬上了闸板抱住吊闸板的钢缆呼救。

**周口供电  
关注民生**  
**24小时电力服务热线**  
**95598**

## 封闭债基很“缺货”鹏华丰润11月3日起发行

本报讯 据悉,鹏华丰润债券型基金于11月3日起开始发行,募集上限为30亿份。

由于封闭式债基兼具低风险产品的稳健风格,又可以在上市后灵活交易、把握溢价套利,使其自诞生以来就得到市场追捧。尤其是成熟的机构投资者,大量资金蜂拥而入,使得新产品常常在发行期初就提前结束募集,造成“很缺货”的状态。

(张文)

## 山水旅行社与您相约凤凰古城

一座青山抱古城,一湾沱水绕城过,一条红石板街,一排小巧吊脚楼,一道风雨古城墙,一座沧桑老城堡,一个奇绝奇梁洞,一座雄伟古石桥……

凤凰古城、德夯苗寨四日游 580元/人(卧铺)

相约海南,东方夏威夷.....

海南包机六日品质游 1780元/人(每周一发团)

周口总社 :8241888 8566669 七一路市委大门西侧  
项城分社:4888444 4476666 项城市人民会堂大厅东侧

## Dimplex 汀普莱斯 世界健康采暖专家 冬天不用开空调啦!

“0”污染,“0”噪音  
即装即用,安装费用低,是其他取暖设备的1/3。

热效率达100%,使用成本比其他采暖设备节约30%~50%。符合健康采暖理念,房间温度18°C~20°C,空气湿度40%~60%。

## 明星登场 万众期待 巅峰时刻 我心飞翔 台湾著名歌星费翔演唱会即将唱响

由易天国际广场、中国移动周口分公司、馨莲茗苑主办  
周口日报社协办、周口群英荟萃承办



- 央视班底、《星光大道》冠军团强势助阵
- 一流灯光、震撼音响、豪华舞美
- 场面恢宏、气势磅礴,空前盛事,敬请关注

欢迎广告投放 欢迎提前订票

演出时间:2010年11月28日 演出地点:周口市体育馆  
咨询热线:0394-8370080 13838681138

## 教育部、卫生部将分批共建 高等学校医学院

据新华社北京11月2日电  
记者2日从教育部获悉,为了深入推进高等医学教育改革和国家医药卫生体制改革,教育部与卫生部将共建北京大学等10所高校医学院(部、中心)。

首批共建机构包括北京大学医学部、北京协和医学院(清华大学医学部)、吉林大学白求恩医学部、复旦大学上海医学院、上海交通大学医学院、浙江大学医学部、华中科技大学同济医学院、中南大学湘雅医学院、中山大学医学部、四川大学华西医学中心。

## 国际股骨头坏死援助公告

中新国际股骨头总院在人民大会堂启动  
第七届国际股骨头坏死援助活动。来自新加坡、德国、英国、日本、中国等国内外骨病权威机构联合打造攻克股骨头坏死的大型活动“春



雨工程”,其目的是推广康复股骨头坏死新疗法:“股骨排毒疗法”,新药物:龙骨纳米磁药物组合。该组合已使23万例股骨头坏死患者获得康复。

龙骨纳米磁药物组合具有:患者一般服用3~5天,自觉病灶处有热气升腾,疼痛减

轻,此时,血液运行开始畅通。5~10天,骨小梁再生,塌陷的股骨头隆起,得到修复。10~20天,腿有劲,肢体恢复功能,骨密度明显增强,肢体可承担全身重量。20~30天,血液循环畅通无阻,股骨完全恢复正常,行动、劳动一如从前。30~40天,可康复股骨头坏死。

援助对象:中、晚期股骨头坏死,多次治疗无明显疗效者。

援助方法:电话报名→专家会诊后符合条件→药费半价→跟踪治疗→直至康复  
援助时间:2010年10月25日~11月15日  
援助名额:仅限3600名

**全国免费电话 400-8866-671**  
**官方网站:www.ggtg.com**

## 专职“民警司机” “回炉”应考

50人成为高速交警支队专职驾驶员

□晚报记者 王晨

本报讯 经过10月16日至31日期为14天的集中培训,11月2日上午,周口市公安局高速交警支队50名“民警司机”通过紧张的理论考试和“路考”,重新取得了警车驾驶资格。从此他们成为高速交警支队专职驾驶员,其余民警将不再允许驾驶警车。

据了解,为进一步规范警车管理,从源头上杜绝“霸王车”、“特权车”等不良现象,近日,市公安局高速交警支队组织所属50名“民警司机”集中“回炉”培训考试。为检验培训质量,该支队还将警察实战训练与汽车竞技比赛融为一体,根据真实典型案例,利用高速公路沿途复杂路面模拟再现犯罪分子驾车逃跑场景,组织驾驶员实兵合围演练,大大提高了驾驶员在处置突发事件下的快速出警、设卡拦截、沿途追缉、围歼抓捕等实战技能。

线索提供 常守振 徐慧

西华县黄桥乡送温暖

## 天冷了, 让五保老人 暖和起来

□晚报记者 高洪驰

本报讯 “社会上有这么多好心人牵挂俺,这辈子值了!”11月2日,西华县黄桥乡党委、政府在全乡发起了向乡敬老院五保老人捐款送温暖活动,全乡干部职工、部分企业和热心群众积极响应,当日就为乡敬老院五保老人捐款2.12万元。

据了解,黄桥乡敬老院占地15亩,现有五保老人69名。严冬来临之际,黄桥乡党委、政府在筹集资金为老人们添置棉衣、棉被等御寒用品的同时,在全乡开展“向五保老人送温暖”活动。2日上午9时许,黄桥乡许多干部职工、企业代表和热心群众陆续来到乡敬老院,把善款投进捐款箱中。在捐款队伍中,来自后石羊行政村84岁的王太喜老人毫不犹豫地把200元现金投进捐款箱中。“我有几个儿女,他们都很孝顺,他们也很支持我捐款。”王太喜说。截至当日上午10时许,黄桥乡各界人士为黄桥敬老院五保老人捐款金额已经达到2.12万元。

线索提供 刘哲